



В городе Сердобске мужчина осужден за ряд преступлений



Доказательства, собранные следователем Сердобского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю города Сердобска в совершении двух эпизодов кражи (ч. 1 ст. 158 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ), угона (ч. 1 ст. 166 УК РФ) и нарушения неприкосновенности жилища (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 20 мая 2023 года в подъезде дома по улице Тюриня в городе Сердобске злоумышленник похитил велосипед, причинив потерпевшей имущественный ущерб на сумму более 10 тысяч рублей.

30 июля 2023 года в городе Сердобске подсудимый решил совершить кражу имущества, находящегося в припаркованном около одного из домов по улице Яблочкова легковой автомобиль. Воспользовавшись приоткрытым окном, он открыл дверь передней двери и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

похитил из салона автомашины удочки, другие рыболовные снасти, сумку-барсетку с денежными средствами в сумме 4 600 рублей, причинив потерпевшему значительный имущественный ущерб на общую сумму более 7 тысяч рублей.

Ночью 13 августа 2023 года злоумышленник в состоянии опьянения незаконно проник в дом по улице Пензенской в городе Сердобске, где обнаружил на тумбочке ключи от автомашины. Выйдя во двор дома он угнал автомашину, принадлежащую ранее незнакомому ему мужчине. Передвигаясь на угнанном автомобиле, злоумышленник дважды наехал на различные препятствия, застряв в кустах на улице Привокзальной.

Вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1846430>